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PROTOKÓŁ 

z X sesji Rady Gminy 

 

z dnia 25 sierpnia 2015 r.  

 

Lista obecności w załączeniu. 

 

Uchwalony porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad 

2. Przyjęcie porządku dziennego 

3. Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy z dnia 25 czerwca 2015 r.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej niezabudowanej 

nieruchomości położonej w obrębie Teresin, gminy Teresin 

5. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej niezabudowanej 

nieruchomości położonej w obrębie Teresin-Gaj, gminy Teresin 

6. Podjęcie uchwały w sprawie nabycia niezabudowanej nieruchomości położonej w 

obrębie Teresin gminy Teresin stanowiącej drogę 

7. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2015 r. na rzecz Zgromadzenia 

Sióstr Niepokalanego Poczęcia N.M.P. – Dom Zakonny w Szymanowie, na 

wykonanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

8. Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do lokowania wolnych 

środków budżetowych w innych bankach niż bank prowadzący bankową obsługę 

budżetu Gminy 

9. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Teresin do Stowarzyszenia Lokalna 

Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego” 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Warszawskiego Zachodniego 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Teresin na lata 2015 - 2022 

12. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową gminy Teresin na rok 2015  

13. Informacja Przewodniczącego o działaniach w okresie międzysesyjnym 

14. Informacja Wójta o pracach Urzędu Gminy 

15. Interpelacje i zapytania 

16. Wolne wnioski 

17. Zakończenie obrad 

 

Sesję prowadził Przewodniczący Rady Gminy Bogdan Linard.  

 

Obrady rozpoczęły się o godz. 14
00

 w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Teresin. 

Obecnych 13 radnych (nieobecni: Zbigniew Biederka i Jerzy Wójcik) 

 

 

Ad. pkt  1, 2 - Otwarcie obrad 

Przyjęcie porządku dziennego 

  

Przewodniczący RG Bogdan Linard - otworzył obrady X sesji Rady Gminy, na podstawie 

listy obecności stwierdził prawomocność obrad. Przewodniczący powitał wójta 

Marka Olechowskiego, pracowników Urzędu Gminy, dyrektorów jednostek organizacyjnych, 
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sołtysów, radnych, przedstawicieli lokalnych mediów oraz przybyłych na sesję mieszkańców 

Gminy. 

 

Przewodniczący RG odczytał przesłany radnym porządek obrad i zaproponował rozszerzenie 

go o dodatkowe dwa punkty: „Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla 

Powiatu Warszawskiego Zachodniego” i „Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy 

Teresin do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Ziemia Chełmońskiego”. Projekty 

uchwał zostały rozdane radnym przed sesją. Pierwsza z uchwał dotyczy udzielenia dotacji w 

kwocie 11 tys. zł na organizację wypoczynku dla dzieci ze środowisk polskich na Wschodzie. 

Środki na ten cel są uwzględnione w projekcie zmian budżetowych przygotowanych na 

dzisiejszą sesję, jednak Regionalna Izba Obrachunkowa zwróciła uwagę, że niezbędne jest 

podjęcie oddzielnej uchwały w sprawie przyznania takiej dotacji. O uzasadnienie dotyczące 

wprowadzenia do porządku obrad drugiej uchwały Przewodniczący poprosił Wójta.  

 

Wójt Marek Olechowski – w roku 2008 Rada Gminy podjęła uchwałę o przystąpieniu 

w ramach porozumienia międzygminnego do realizacji projektu polegającego na utworzeniu 

Lokalnej Grupy Działania. Umożliwiło to gminom korzystanie ze środków programu 

„Leader”. Z tych właśnie pieniędzy były m.in. modernizowane świetlice wiejskie. Obecnie 

Lokalna Grupa Działania opracowuje strategię na najbliższy okres finansowania ze środków 

Unii Europejskiej. Gminy, które w 2008 r. podpisały  porozumienie i działają w LGD, muszą 

podjąć teraz nowe uchwały dotyczące członkostwa w stowarzyszeniu LGD „Ziemia 

Chełmońskiego”. 

 

Przewodniczący RG zaproponował, by dodatkowe dwie uchwały wprowadzić do porządku 

obrad jako punkty 9 i 10. Numeracja kolejnych punktów zmieni się odpowiednio. 

 

Radni nie zgłosili innych wniosków. 

 

Przewodniczący RG poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie porządku obrad 

o dodatkowe punkty: 

 

 Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Teresin do Stowarzyszenia Lokalna 

Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego” (jako pkt 9) 

 

Wynik głosowania:  za – 13 (jednogłośnie) 

 

Rada Gminy przyjęła wniosek. 

 

 Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Warszawskiego 

Zachodniego (jako pkt 10) 

 

Wynik głosowania:  za – 13 (jednogłośnie) 

 

Rada Gminy przyjęła wniosek. 

 

Następnie Przewodniczący RG poddał pod głosowanie porządek obrad z uwzględnieniem 

przyjętych zmian 

 

Wynik głosowania:  za – 13 (jednogłośnie) 
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Przewodniczący RG stwierdził, że porządek obrad X sesji Rady Gminy został przyjęty.  

Ad. pkt 3   - Przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy  

z dnia 25 czerwca 2015 r. 

    

Radni nie zgłosili uwag do protokołu i przyjęli go jednogłośnie (13 głosów „za”).  

 

 

 

Ad. pkt 4  - Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej 

    niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Teresin,  

gminy Teresin 

(uchwała RG Nr X/59/2015) 

 

Wójt Marek Olechowski – uchwały w pkt. 4 i 6 porządku obrad dotyczą tej samej drogi, 

położonej w obrębie Teresin. Droga ta odchodzi od ul. Teresińskiej i biegnie równolegle do 

sąsiednich ulic: Szkolnej i Długiej. W pierwszej uchwale proponuje się do sprzedaży działkę 

gminną o pow. 124 m
2
, która pozostała po wydzieleniu działek pod drogę. Nieruchomość ta 

zostanie sprzedana w trybie bezprzetargowym na rzecz właściciela sąsiedniej działki w celu 

poprawienia warunków jej zagospodarowania. Wartość nieruchomości rzeczoznawca określił 

na kwotę 3870 zł tj. ok. 31 zł za 1 m
2
.  

 

Druga uchwała dotyczy nabycia nieruchomości o pow. 195 m
2
, która stanowi odcinek 

ww. drogi. Cenę ustalono z właścicielem na 25 zł za 1 m
2
.  

 

Podjęcie tych dwóch uchwał umożliwi uregulowanie stanu prawnego całej drogi.  

 

Daniel Zdanowski – poinformował o pozytywnej opinii Komisji Rolnictwa, Rozwoju 

Przestrzennego, Ochrony Środowiska i Infrastruktury Technicznej do obu omówionych przez 

Wójta uchwał.  

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie sprzedaży w 

drodze bezprzetargowej niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Teresin, gminy 

Teresin. 

 

 

Ad. pkt 5  - Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży w drodze bezprzetargowej  

   niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Teresin-Gaj,  

   gminy Teresin  

(uchwała RG Nr X/60/2015) 

 

Wójt Marek Olechowski - uchwała dotyczy przeznaczenia do sprzedaży działki gminnej 

o powierzchni 521 m
2
, położonej w obrębie Teresin-Gaj. Z wnioskiem o nabycie tej nieruchomości 

wystąpiła firma Greiner Packaging, której teren sąsiaduje z przedmiotową działką. Nabycie tej 

nieruchomości ułatwi zakładowi Greiner realizację planów związanych z rozwojem firmy i pozwoli 



4 
 

na usprawnienie komunikacji wewnętrznej. Rzeczoznawca wycenił wartość nieruchomości na 

kwotę 31.380 zł (ok. 60 zł za 1 m
2
). Koszty związane ze sprzedażą pokryje nabywca.  

Daniel Zdanowski – poinformował, że  Komisja Rolnictwa, Rozwoju Przestrzennego, 

Ochrony Środowiska i Infrastruktury Technicznej omówiła projekt uchwały na posiedzeniu 

w dniu 21 sierpnia br. i zaopiniowała go pozytywnie.   

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie sprzedaży w 

drodze bezprzetargowej niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Teresin-Gaj, 

gminy Teresin.  

 

 

Ad. pkt 6  - Podjęcie uchwały w sprawie nabycia niezabudowanej 

nieruchomości  

   położonej w obrębie Teresin, gminy Teresin, stanowiącej drogę  
   (uchwała RG Nr X/61/2015) 
 

Projekt uchwały i opinię Komisji Rolnictwa, Rozwoju Przestrzennego, Ochrony Środowiska 

i Infrastruktury Technicznej przedstawiono w pkt. 4 porządku obrad.  

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie nabycia 

niezabudowanej nieruchomości położonej w obrębie Teresin, gminy Teresin, stanowiącej 

drogę.  

 

 

Ad. pkt 7  - Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji w 2015 r. na rzecz 

    Zgromadzenia Sióstr Niepokalanego Poczęcia N.M.P. – Dom  

   Zakonny w Szymanowie, na wykonanie robót budowlanych  

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków  
 (uchwała RG Nr X/62/2015) 

 

Wójt Marek Olechowski – przypomniał, że na jednej z poprzednich sesji radni przyznali 

dotacje na remonty 4 obiektów sakralnych. W budżecie pozostały jeszcze na ten cel środki 

w wysokości 17 tys. zł, dlatego ogłoszony został dodatkowy nabór, na który odpowiedział 

Klasztor Sióstr w Szymanowie. Zgodnie z wnioskiem, jaki został złożony, dotacja zostanie 

przeznaczona na kontynuację remontu muru ogrodzeniowego klasztoru.  
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Hubert Konecki (zastępca przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu) – odczytał 

protokół z posiedzenia Komisji z dnia 20 sierpnia br. Komisja stwierdziła, że wniosek spełnia 

wymagania formalne i poparła udzielenie wnioskowanej dotacji.  

Ryszard Śliwiński – poinformował, że Komisja Finansów i Budżetu Gminy dokonała analizy 

wniosku o dotację na posiedzeniu w dniu 20 sierpnia br. i pozytywnie zaopiniowała 

przedłożony projekt uchwały w tej sprawie.  

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie udzielenia 

dotacji w 2015 r. na rzecz Zgromadzenia Sióstr Niepokalanego Poczęcia N.M.P. – Dom 

Zakonny w Szymanowie, na wykonanie robót budowlanych przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków. 

 

 

Ad. pkt 8  - Podjęcie uchwały w sprawie upoważnienia Wójta Gminy do  

   lokowania wolnych środków budżetowych w innych bankach niż  

   bank prowadzący bankową obsługę budżetu Gminy  
   (uchwała RG Nr X/63/2015) 

 

Wójt Marek Olechowski - po sprzedaży gruntów gminnych w budżecie są wolne środki, 

które należy ulokować na możliwie najkorzystniejszych warunkach. Bank prowadzący 

rachunek bieżący gminy oferuje lokatę z oprocentowaniem maksymalnym 1,5%, a oferty 

innych banków przewyższają tę propozycję o ponad 1%. Podjęcie przez Radę Gminy 

przedłożonej uchwały umożliwi ulokowanie wolnych środków w banku, który zaproponuje 

najkorzystniejsze warunki.  

 

Ryszard Śliwiński – przedstawił pozytywną opinię Komisji Finansów i Budżetu Gminy do 

projektu uchwały.  

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie upoważnienia 

Wójta Gminy do lokowania wolnych środków budżetowych w innych bankach niż bank 

prowadzący bankową obsługę budżetu Gminy. 

 

 

Ad. pkt 9  - Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia Gminy Teresin do  

   Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego”

   (uchwała RG Nr X/64/2015) 
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Wójt Marek Olechowski – temat został przedstawiony przy omawianiu porządku obrad. 

Podjęcie uchwały pozwoli na sformalizowanie członkostwa gmin, które w 2008 r. zawarły 

porozumienie międzygminne, poprzez zawiązanie stowarzyszenia. Do LGD „Ziemia 

Chełmońskiego” należą: Baranów, Grodzisk Mazowiecki, Mszczonów, Radziejowice, 

Teresin, Żabia Wola, Jaktorów, Nadarzyn, Sochaczew, Rybno i Nowa Sucha. Współpraca 

gmin układała się przez te lata bardzo dobrze, każda gmina skorzystała z dofinansowania i 

jest szansa, że przynależność do stowarzyszenia umożliwi pozyskiwanie środków na kolejne 

projekty.    

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia 

Gminy Teresin do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Ziemia Chełmońskiego”. 

 

 

Ad. pkt 10  - Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej  

dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego  
 (uchwała RG Nr X/65/2015) 

 

Wójt Marek Olechowski – Powiat Warszawski Zachodni od kilku już lat organizuje akcję 

finansowania wypoczynku wakacyjnego dzieciom z Litwy, pochodzącym z rodzin o polskich 

korzeniach. Jest to przedsięwzięcie, które warto kontynuować i wspierać.  Ostatnio z akcji tej 

wycofała się gmina Łomianki, a Starosta Powiatu Warszawskiego Zachodniego złożył 

propozycję przyłączenia się do tego przedsięwzięcia Gminie Teresin. W ramach prowadzonej 

akcji do Polski na wakacje przyjeżdża duża, 90-osobowa grupa, nasza Gmina sfinansowałaby 

pobyt 10 dzieci za kwotę 11 tys. zł. W tym roku dzieci zwiedzały Mazowsze, ale planuje się, 

by w następnych latach umożliwić im poznawanie innych regionów Polski.  

 

Radni nie zgłosili wniosków. 

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13  przeciw – 0  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że Rada Gminy podjęła uchwałę w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego. 

 

 

 

Ad. pkt 11   - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

   Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2015 – 2022 

(uchwała RG Nr X/66/2015) 

 

Skarbnik Gminy Jadwiga Durczak poinformowała, że zmiana w WPF polega na 

wprowadzeniu do wykazu przedsięwzięć zadania „Modernizacja Stacji Uzdatniania Wody 

ELTER w Teresinie-Gaju” z realizacją w latach 2013 – 2016. Na 2015 rok zaplanowano 
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kwotę 50 tys. zł na wykonanie projektu modernizacji stacji, na rok 2016 planuje się na to 

zadanie wydatki w kwocie 400 tys. zł. 

 

Ryszard Śliwiński (przewodniczący Komisji Finansów)  – przedstawił pozytywną opinię 

Komisji Finansów i Budżetu Gminy do zaproponowanej zmiany w WPF.  

Radni nie zgłosili wniosków.  

 

Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

 

Wynik głosowania:  za – 13 (jednogłośnie) 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2015 – 2022 została przez Radę Gminy podjęta.  

 

 

 

Ad. pkt 12  - Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową  

   Gminy Teresin na rok 2015 

(uchwała RG Nr X/67/2015) 

 

Proponowane zmiany w budżecie omówiła Skarbnik Gminy Jadwiga Durczak. Dochody 

gminy zwiększane są o kwotę 7.532.000 zł, z czego 7.400.000 zł to wpływy ze sprzedaży 

gruntów. Z tego tytułu do budżetu wpłynie jeszcze kwota 1.354.000 zł, łącznie kwota 

pochodząca ze sprzedaży gruntów będzie wynosiła 14.054.000 zł.  

 

Zwiększenia w wydatkach budżetowych dotyczą inwestycji: 

 

- projekty kanalizacji sanitarnej ul. Ogrodowa, Gnatowicka i Skośna – 80 tys. zł 

-  modernizacja mostu w Pawłowicach – 150 tys. zł 

- organizacja ruchu na terenie gminy – 30 tys. zł 

- poszerzenie drogi gminnej nr 380814W w Hermanowie (od obwodnicy do  

  ul. Szymanowskiej) – 320 tys. zł 

- położenie nakładki asfaltowej na drodze nr 380837W w Topołowej – 100 tys. zł  

- projekt chodnika na osiedlu RSP – 30 tys. zł 

- projekty dróg – 80 tys. zł 

- budowa drogi w Paprotni (od ul. Świerkowej do torów kolejowych) – 55.500 tys. zł 

- budowa drogi w Paprotni (k. p.Tondery) – 42.500 zł 

- zakup wiat przystankowych w Szymanowie i Starych Paskach – 12 tys. zł 

 

Zmniejszenia w wydatkach na drogi publiczne gminne to środki pozostałe po wykonaniu 

inwestycji.  

 

Ponadto w wydatkach budżetowych przeznacza się pieniądze na: 

 

- dofinansowanie zakupu samochodu dla Policji (dotacja celowa) – 42.500 zł 

- zakup działka wodnego dla OSP Niepokalanów – 16 tys. zł 

- przegląd kotłowni gazowej w szkole podstawowej w Teresinie – 25 tys. zł 

- modernizację SUW Elter (na projekt) – 50 tys. zł 

- budowę oświetlenia na odcinku od obwodnicy do Szymanowa – 100 tys. zł 

- montaż lamp na istniejących słupach – 25 tys. zł 
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- dotację dla Gminnego Zakładu Gospodarki Komunalnej z przeznaczeniem na modernizację  

  dróg – 140 tys. zł 

- urządzenie placu zabaw w Elżbietowie – 28 tys. zł 

- konserwację boiska i wynagrodzenia osobowe w GOSiR – łącznie 90 tys. zł 

 

Ryszard Śliwiński (przewodniczący Komisji Finansów i Budżetu Gminy) - poinformował, że 

Komisja omówiła propozycje zmian budżetowych na posiedzeniu w dniu 20 sierpnia br. 

Po przeanalizowaniu propozycji zwiększeń wydatków na modernizację i budowę dróg 

gminnych Komisja Finansów i Budżetu Gminy wnioskuje o zdjęcie kwoty 100 tys. zł 

przeznaczonej na nakładkę asfaltową na drodze gminnej nr 380837W w obrębie Topołowa. 

Komisja stoi na stanowisku, że w pierwszej kolejności należy doprowadzić do nabycia 

gruntów pod poszerzenie tej drogi, gdyż obecny stan prawny drogi pozwala na położenie tam 

asfaltu o szerokości jedynie 3 metrów.  Komisja występuje do Wójta o uregulowanie 

stanu prawnego tak, aby możliwe było poszerzenie tej drogi oraz o uwzględnienie jej 

asfaltowania w budżecie na 2016 rok. Kwotę 100 tys. zł Komisja proponuje przeznaczyć na 

położenie asfaltu na drodze stanowiącej działkę nr 92/15 w Teresinie-Gaju.  

 

Pozostałe zmiany budżetowe Komisja zaopiniowała pozytywnie.  

 

Dyskusja 

 

Halina Ziółkowska – powiedziała, że jest rozczarowana tym, że droga w Topołowej nie 

będzie zrealizowana w całości. W planie było wykonanie w tym roku całej drogi, a okazuje 

się, że będzie zrobiona tylko do zakrętu i pozostanie odcinek o długości ok. 250 m. Radna 

wyraziła nadzieję, że jest dobra wola do wykonania całości drogi i przy następnym budżecie 

uwzględnione zostanie jej dokończenie. Radna zaapelowała również o poprawienie 

standardów współpracy Urzędu Gminy z sołtysami i radnymi. Już w kwietniu, kiedy były 

wykonywane przedmiary na drodze w Topołowej, było wiadomo, że część drogi 

przeznaczonej do asfaltowania nie leży w swoim korycie, a nie poinformowano o tym 

sołtysów wsi Paski i Topołowa. Jest to sytuacja nie do przyjęcia, nie tak powinna wyglądać 

współpraca. Gdyby sołtysi wiedzieli o tym w kwietniu, być może sprawę dałoby się jeszcze 

załatwić, właściciele oddaliby swoje grunty pod tę drogę i można byłoby ją w całości 

wykonać w tym roku. Radna Ziółkowska przypomniała, że na tę drogę przeznaczane były 

środki z funduszy sołeckich i zaapelowała, by w przyszłym roku nie wykorzystywać już 

środków sołeckich na dokończenie tej drogi.   

 

Podczas dyskusji radni nie zgłosili innych wniosków.  

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard – poddał pod głosowanie wniosek Komisji Finansów 

i Budżetu Gminy o zdjęcie kwoty 100 tys. zł proponowanej w projekcie uchwały na nakładkę 

asfaltową na drodze gminnej nr 380837W w obrębie Topołowa i o przeznaczenie tych 

środków na położenie asfaltu na drodze stanowiącej działkę nr 92/15 w Teresinie-Gaju.  

 

Wynik głosowania:  za – 12  przeciw – 1  wstrzym. – 0 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że wniosek Komisji Finansów i Budżetu Gminy został 

przyjęty.  

 

Następnie Przewodniczący RG odczytał i poddał pod głosowanie projekt uchwały 

z uwzględnieniem przyjętej zmiany 
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Wynik głosowania:  za – 12  przeciw – 0  wstrzym. - 1 

 

Przewodniczący RG stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę budżetową Gminy Teresin 

na rok 2015 została przez Radę Gminy podjęta.  

 

Ad. pkt 13 - Informacja Przewodniczącego o działaniach 

   w okresie międzysesyjnym 

 

Przewodniczący RG – w okresie od ostatniej sesji nie było istotnych spraw ani pism do Rady 

Gminy. 

 

 

 

Ad. pkt 14 - Informacja Wójta o pracach Urzędu Gminy 

 

Wójt Marek Olechowski przekazał zebranym następujące informacje: 

 

 Gmina Teresin po raz kolejny została wyróżniona w rankingu najlepszych samorządów. 

Kapituła, której przewodniczy prof. Jerzy Buzek, przyznała Teresinowi w tym rankingu 

V miejsce w Polsce w kategorii gmin wiejskich oraz I miejsce na Mazowszu. 

To wyróżnienie miało miejsce niemal w przeddzień obchodów 25-lecia samorządności.  

 Ćwierćwiecze istnienia samorządów obchodzone było na uroczystej sesji Rady Gminy 

w dniu 23 lipca 2015 r. Wójt podziękował wszystkim, którzy przyjęli zaproszenie i wzięli 

udział w tej ważnej uroczystości.  Pomimo okresu urlopowego w sesji wzięło udział 

ponad 120 osób, co bardzo cieszy. Szkoda, że na uroczystość nie przybyli wszyscy, którzy 

tworzyli teresiński samorząd. Na tej sesji Pan Marszałek Adam Struzik złożył na ręce 

Przewodniczącego Bogdana Linarda medal „Pro Masovia” dla Gminy Teresin za zasługi 

dla rozwoju Mazowsza, drugi taki pamiątkowy medal otrzymał Wójt Gminy Teresin.  

 W sobotę 22 sierpnia br. sołectwo Seroki-Wieś po raz pierwszy zorganizowało dla swoich 

mieszkańców spotkanie integracyjne. Wójt pogratulował pomysłodawcom i 

organizatorom tego spotkania: sołtysowi Pawłowi Zdanowskiemu i radnemu Danielowi 

Zdanowskiemu udanej imprezy, która przebiegła w bardzo miłej atmosferze.  

 Sołtysi otrzymali w dniu dzisiejszym do rozpropagowania wśród mieszkańców kalendarz 

wydarzeń na wrzesień. Jest to spis imprez i spotkań, które odbędą się w przyszłym 

miesiącu w gminie Teresin i okolicach, m.in. rajd rowerowy śladami Chełmońskiego, 

Eko-Piknik w Kampinosie. 

 Kilka dni temu powołana została terenowa komisja do spraw oszacowania szkód 

w gospodarstwach rolnych spowodowanych suszą. Do dnia dzisiejszego wpłynęło już 

ponad 90 wniosków o ocenę strat suszowych. Straty rolnicze spowodowane długotrwałym 

brakiem deszczu są bardzo duże. Przewodniczącą komisji jest pracownik Urzędu Gminy 

Pani Sylwia Andrusiewicz, członkowie to: Katarzyna Siekielska (Urząd Gminy Teresin), 

Marianna Gasik (ODR Bielice) oraz przedstawiciele Mazowieckiej Izby Rolniczej 

Tomasz Tondera i Daniel Zdanowski.  

 

 

Ad. pkt 15 - Interpelacje i zapytania  

 

Halina Ziółkowska – zwróciła się do Zastępcy Wójta Marka Jaworskiego z pytaniem 

o utwardzenie drogi w Nowych Gnatowicach. Czy tam będzie coś robione? 
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Marek Jaworski (z-ca wójta) – w tej sprawie były prowadzone rozmowy z Gminą 

Kampinos, gdyż ta droga jest drogą graniczną między dwiema gminami. Planowane jest 

podreperowanie drogi przy pomocy równiarki.  

 

 

Ad. pkt 16 - Wolne wnioski 

 

Kazimierz Dąbrowski (sołtys wsi Teresin-Gaj) – poprosił o informację na temat prac 

dotyczących rzeki Utraty. Czy rozpoczęto już jakieś działania? 

 

Wójt Marek Olechowski – z informacji uzyskanych na spotkaniu z Panem Wicestarostą 

Sochaczewskim wynika, że wybrano już firmę, która w terminie do końca listopada 2015 r. 

przygotuje studium wykonalności całego projektu.  

 

Daniel Zdanowski – czy będzie wykonywana regulacja rzeki Teresinki? 

 

Wójt – Zakład Melioracji w Sochaczewie planuje inwestycję mającą na celu regulację 

Teresinki na odcinku od Teresina-Gaju do granicy naszej gminy. Obecnie jest 

przygotowywana koncepcja, w której przedstawione zostaną założenia i pomysły rozwiązań. 

W dalszym etapie będzie opracowanie projektu szczegółowego i starania o środki finansowe 

na tę inwestycję.  

 

Halina Ziółkowska – czy wiadomo już, kiedy ruszy budowa nowych hal przy torach 

kolejowych w Teresinie-Gaju? Czy droga dojazdowa będzie przebiegała wzdłuż torów? 

 

Wójt – na tym terenie miały powstać magazyny budowane przez firmę Panattoni, jednak 

zamawiający tj. „Piotr i Paweł” zmienił wykonawcę i lokalizację. Inwestycja powstanie 

w gminie Kampinos. Pomimo tego, firma Panattoni nadal zainteresowana jest realizacją 

powierzchni magazynowych w Teresinie-Gaju. 

 

 

 

Ad. pkt 17    - Zakończenie obrad 

 

Przewodniczący RG Bogdan Linard podziękował zebranym za udział w obradach 

i zamknął X sesję Rady Gminy Teresin. 

 

Sesja zakończyła się o godz. 15
15

 . 

 

 

 

/-/ Bogdan Linard 

Przewodniczący Rady Gminy 
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Protokołowała: 

D.Dorodzińska 

 

 


